

LÉNYEG

Mobil térfigyelők

Rendkívüli ülést tartott november 12-én Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete.

Első napirendi pontként Ózd Város Településrendezési Tervének módosításával foglalkozott a testület. A változtatásokat elsősorban a sikeres bürtönpályázat miatt kellett megtenni, de az egyszerűsített eljárás adta lehetőségeket kihasználva más területeket is érintett az előterjesztés, amelyet 10 igen szavazattal és 4 tartózkodással fogadtak el a döntéshozók.

A Városi Rendészet és a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyását vita nélkül, egyhangúlag támogatták a képviselők. Utóbbival kapcsolatban Ózd város jegyzője hozzászólásában kiemelte: az előterjesztés követi a jogszabályi változásokból adódó feladat- és hatáskör átalakulásokat, és

figyeli az „Államreform 2” néven bekövetkező változásokat is.

A legtöbb kérdés a mobil térfigyelő kamerák elhelyezése kapcsán fogalmazódott meg. A felvetések többségére Fodor Gábor, az Ózd Város Rendészet vezetője adott választ. A közterületekre kihelyezett készülékeknek folyamatosan változtatják majd a helyét, így Janiczak Dávid polgármester elmondása szerint soha nem lehet majd tudni, hogy a város melyik pontját figyelik vele a szakemberek.

– Több mint 30 olyan helyszínt jelöltünk meg, ahová a jövőben mobil térfigyelő kamerákat helyezhetünk ki. Ezeken a helyszíneken jelentős illegális hulladéklerakás, falopás, egyéb más rongáló tevékenységek zajlanak, amelyeket szeretnénk megszüntetni a kamerák



figyelésével. Ezek segítségével rajtakaphatjuk az elkövetőket és azonnali intézkedéssel, bizonyítékokkal a kezünkben tudunk majd fellépni ellenük – fogalmazott Janiczak Dávid.

A mobil térfigyelő kamerák elhelyezését egyhangúlag, 14 igen szavazattal fogadta el a képviselő-testület. A döntés értelmében a mozgásérzékelővel is ellátott GSM kamerák Somsályon, Sajóvárkonyon, Táblában, Hódoscsépányon, a Falu térségében és a belvárosban is megtalálhatók lesznek.

M. N.

Adorján Lajosra emlékeztek



Idén is megtartották városunkban az Adorján Lajos Néptánctalálkozót. Ezzel az ózdi néptánc kiemelkedő alakjára, a 2013 decemberében elhunyt Adorján Lajosra emlékeztek. Janiczak Dávid polgármester köszöntőjében kiemelte, hogy városunkban él a kultúra, élnek a népi hagyományok. Lajos bácsi életútját az Ózdi Néptánc Egyesület elnöke, Tartó Lajos idézte fel. A talál-

kozóra az ország számos pontjáról, és a határokon túlról is érkeztek vendégek. Az Olvasó Színháztermében hét együttes lépett színpadra. A fellépések sorát a mezőkövesdi Matyó Néptánc együttes nyitotta, akik fennállásuk során számos rangos elismerést szereztek, nemzetközi versenyeken is rendszeresen nagy sikerrel szerepelnek. Rajtuk kívül bükkzsérci, sajóvelezdi, sárospatáki, ricei, valamint rimaszombati táncosok is műsorral készültek. Városunkat a Vadszilvák Gyermekek Néptánc csoportja és az Ózdi Néptánc Egyesület képviselte a hazai közönség előtt. A rendezvény végén a színpadon köszöntötték Adorján Lajos két fiát, Istvánt és Attilát is, akik emléklapot adtak át az Ózdi Néptánc Egyesület vezetőinek és táncosainak.

Digitalizációs központ

Az „Erőmű Online” címet viselte az a rendezvény, amelynek előadásai betekintést engedtek a Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet ózdi beruházásának jelenlegi helyzetébe. Riz Gábor országgyűlési képviselő, megyei fejlesztési biztos elmondta, hogy a készülő létesítmény a felsőoktatás, a kulturális örökséggondozás és az idegenforgalom területén is fontos szerepet tölt majd be. Kiemelte, hogy Magyarország bekerült az európai turizmus körképébe. Erre a térképre pedig Ózd is szeretne mielőbb felkerülni turisztikai csomagjával. Lovas Lajos főigazgató és Képes Gábor fősztályvezető a jövőbeli funkciókról, Nyalka Antal szakmai vezető pedig az építkezés állásáról, a felmerülő kihívásokról beszélt. A rendezvény végén az érdeklődők az építési területet is bejárhatták.



Önzetlen gondoskodás

A Szociális munka napját világszerte november 12-én ünneplik. Özdon a hagyományoknak megfelelően idén is az Olvasó Színházterme adott otthont az ünnepségnek. Janiczak Dávid köszöntőjében kiemelte, a szociális munkát végzők az élet számos területén segítséget nyújtanak a rászorulóknak, a születéstől a halálig. Ezeket a feladatokat pedig csak odaadással, szeretettel, elhivatottsággal lehet végezni. A polgármester ünnepi beszédét követően az ÓMI Zenés Színháza lépett színpadra és a Padlás című musicalt adták elő. Hogy Krokavec Györgyné, az Öz és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermejköltségi Intézmény igazgatója fogalmazott, egy ilyen színházi előadás a mentális megújulást segítheti az ágazatban dolgozók számára.

Válaszolt a polgármester

A Fidesz helyi szervezetének sajtótájékoztatóján elhangzottakra válaszolva Janiczak Dávid elmondta, az évtértékelő a lakosság közvetlen tájékoztatását szolgálta, amivel hagyományt kíván teremteni. Úgy fogalmazott: szakít az előző ciklus azon gyakorlatával, hogy a város egészét érintő kérdéseket zárt frakcióülésen, vagy zárt képviselő-testületi ülésen kívánnák rendezni. Hozzátette, az előadás olyan szakmai eredményeket tárt a hallgatóság elé, amelyekre a szakemberek, intézmények segítségével tudtak elérni. A börtönpályázat sikeréért a magyar kormány és Riz Gábor országgyűlési képviselőnek is köszönetet mondott. Kifejezte meggyőződését programjuk megvalósíthatóságával kapcsolatban. Ugyanakkor azt is kifejtette, politikai kulturálatlanság lett volna, ha az átvett projekteket nem említi meg évtértékelőjében. Azok viszont nehéz örökséget jelentettek a jelenlegi városvezetés számára.

HIRDETÉS

K&H a lakosság szolgálatában

A K&H Bank, mint az egyik legnagyobb hazai pénzintézet, fontos szerepet játszik Öz és vonzás-körzetének életében. Stratégiájuk egyik kiemelt eleme, hogy közel legyenek az ügyfelekhez, akik bármikor bizalommal fordulhatnak hozzájuk. Galambosiné Vince Zsuzsannával, a K&H Bank özdi fiókjának vezetőjével beszélgettünk ügyfelekről, szolgáltatásnyújtásról, újdonságokról.

– Magyarország egyik vezető pénzintézeteként és a városban a legrégebbi múltra visszatekintő bankként hosszú évek óta állnak az özdi ügyfelek szolgálatában. Mégis mi az, amivel az érdeklődő ügyfelek rendelkezésére állnak, mivel tudnak a versenytársaknál jobbakká lenni?

– Bankunk célja, hogy akár lakossági akár vállalkozói pénzügyekkel kapcsolatban bármilyen gondolat felmerül, hozzánk fordulhatnak személyesen, telefonon, e-mailen. Folyamatos az inspirációnk a tovább fejlődésre, hogyan tudunk többet, jobbat adni az ügyfeleinknek, hogy a bizalmukkal továbbra is minket tiszteljenek meg. A hitelek mellett jelentős megtakarítási állománnyal is rendelkezünk, melyek biztonságát természetesen az OBA, illetve a BEVA is garantálja. A lakossági oldalról büszkének vagyunk arra, hogy minden generáció igényeit teljes körűen ki tudjuk szolgálni Okos számlacsomagjaink segítségével. Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy az ügyfeleinket megtanítsuk, hogyan tudnak felelős pénzügyi döntéseket hozni, prémium befektetési tanácsadónk szakmai segítségével.

Lakásvásárláshoz versenyképes kondíciókkal és akár 3 hetes átfutási idővel tudunk hitelt és támogatást folyósítani a rendkívül alacsony özdi ingatlanárak ellenére. Kampányunk keretében év végéig induló díjak és költségek nélkül várjuk az érdeklődő ügyfeleket, akár más pénzintézetnél lévő lakás célú hitelek kiváltására is. Fontos, hogy az ügyfeleink bizalmát megnyerjük és meg is tudjuk tartani, ezért kollégáimmal arra törekszünk, hogy minden területen naprakész információval szolgáljunk, és ügyfeleink jól érezzék magukat



– Mi a helyzet a vállalkozásokkal?

– A K&H a vállalkozások megbízható partnereként folyamatosan fejleszti szolgáltatásait és termékeit. Azt látjuk, hogy a vállalkozások egyre tudatosabban választanak számlavezetési szolgáltatásokat, mi segítünk partnereinknek a választható kínálatból a legoptimálisabbat kiválasztani. Egyértelműen érzékeljük, látjuk azt, hogy alapvető igénye a vállalkozásoknak, hogy banki költségeik alacsonyak és előre tervezhetőek legyenek, választul a vállalkozói számlacsomagjainkat kínáljuk, amellyel időt és pénzt takaríthatnak meg ügyfeleink. Hitteltanácsadással is tudjuk segíteni régi és új ügyfeleinket. Büszke vagyok arra, hogy a városban egyedülállóan a fiókunkban egy készpénz befizetésre alkalmas ATM működik, melyen keresztül napi 24 órában a fiók nyitva tartási idején túl is tudnak elfoglalt ügyfeleink befizetni a számlájukra, várakozás és sorban állás nélkül.

– Milyen újdonságokkal tudják meglepni az ügyfeleiket?

– Az elektronikus csatornák mai világunkban fontos kellekai a bankolásnak, ezáltal gyorsabb is az ügyfél-kiszolgálás. Fiókunkban az ügyfeleinkkel hozzáférést biztosítunk a K&H Bank elektronikus csatornához (e-bank, mobilbanki alkalmazás), ahol segítségünkkel megismerkedhetnek a rendszerrel és soron kívül lebonyolíthatják pénzügyeik intézését. Ezt egyre több ügyfelünk veszi igénybe, csökken a banki költségeiket és egyre bátrabban használják később már otthonukban is. Ezt a szolgáltatást egyedülként tudjuk a városban nyújtani.

Fidesz az évertékelőről

Formabontó évertékelőt tartott Ózd polgármestere – így fogalmazott sajtótájékoztatóján a Fidesz helyi szervezetének elnöke. Dr. Vámos Henrietta szerint Janiczak Dávid elnagylotta az eredmények bemutatását, és sok általánosságot fogalmazott meg. Hozzátette: a rendezvény inkább politikai beszámoló volt, mint lakossági fórum. Ezt követően sorra vette a jelenlegi városvezetés tizenkét pontban összefoglalt eredményeit. Kiemelte többek közt, hogy a fali kertészet az előző vezetés vertikális mezőgazdasági elképzelésének megvalósítása, a Velence telep rekonstrukciója pedig szintén korábban kezdődött. Ezekre pályázat adott lehetőséget.

Riz Gábor szintén úgy fogalmazott, hogy a jelenlegi városvezetés tulajdonképpen azt folytatta, amit elődeik megkezdték. Kitért ugyanakkor a Jobbik programjára is, amely szerinte nem reális és nem megvalósítható. Több elemnek ugyanis pénzügyi, vagy szakmai akadályai vannak. A választókerületi elnök elmondta, az évertékelőn volt miről beszámolni, de az mind a múltban gyökerezett.

A sajtótájékoztató végén Fürjes Pál, a város korábbi polgármestere, a Fidesz helyi elnökhelyettese ugyancsak kitért arra, hogy az előző városvezetés szerkezetileg és pénzügyileg is jó alapot hagyott maga mögött, ez a tartalom segít a most felmerülő ötletek megvalósításában is.



INTERJÚ a MaNDA fősztályvezetőjével, Képes Gáborral, aki az ózdi Digitális Erőműben 2016-ban megnyíló Digitális Kárpát-medence anyagát gondozza.

– *Hogyan képzelje el a jövődobelli látogató a Digitális Kárpát-medence kiállítását?*

– Leginkább úgy, mint egy olyan galériát, amely végtelenített, mozgó képsorokat mutat be. Vagy egy olyan mozi, amely egy ipari műemlék jellegű épületben izgalmas térélményt kínál, és a filmek közötti barangolásra hív. Nem egy egész estés filmet nézünk ulve, hanem különböző korokból származó filmrészletekből összefűzött, kortárs felfogású filmek között sétálhatunk, s ránk van bízva, mely témakörnél állunk meg, mi a fontos a számunkra.

– *Milyen technológiával valósul meg mindez?*

– A kiállítás domináns technikája a vetítés: elsősorban a falakra, részben pedig a padlóra vetítünk, összesen több mint negyven ponton. Ezek voltaképp filmetűdők, a magyar identitáshoz és a Kárpát-medence világához kapcsolódva, olyan témakörökben, mint a magyar tájak és állatvilág, népszokások és néptánc, az írott kultúra és a művészetek, a fürdők és a sport, vagy neves hazai termékek és fétalalók. Eredeti felvételeken láthatjuk Szent-Györgyi Albertet és Victor Vasarelyt éppúgy, mint régmúlt korok hétköznapi szereplőit.

– *Mindez egy különleges építészeti térben valósul meg – mit érdemes tudni az egykori gyárépület új funkciójáról és arculatáról?*


– Az épület komplex funkciót tölt be: oktatási, kutatási, módszertani központként működik majd, hozzájárulva Ózd felpezsdülő kulturális életéhez, és a Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet (MaNDA) országos hatóerejű tevékenységének részeként. A jövő év elején nyíló kiállítás terét az épület régi arculata és funkciója is alakítja: formáját és útvonalát az eredeti alagsori falszerkezet, gépalapok is meghatározzák. Reményeink szerint izgalmas kontraszt jön létre a projektorok fénye és az épület nyújtotta térélmény között, a kiállítás alcíme – Magyar fénymúlt – is erre utal: a még jelenvaló múltunk fénnel való megidézésére.

– *E kiállításához kapcsolódóan egy informatikatörténeti tárlatot is terveznek, itt mivel találkozhatnak majd a látogatók?*

– Egy Digitális Erőmű ideális hely a digitalizálás, az informatika történetének emblemikus tárgyai számára is. A Neumann János Számítógép-tudományi Társaság közvetítésével, a szegedi Informatika Történeti Múzeum Alapítvány gazdag tárgyanagából választottunk ki főleg hazai gyártású tárgyakat: a hetvenes évek nagy számítógéppontjaiból és az első otthoni számítógépek közül is. A múlt szekrény méretű monstrumánk és a ma a zsebkönyvben lapuló okostelefonok közötti kontraszt sokakat meglep majd.

– *A kiállításon látható dokumentumok egy nagyívű digitalizációs munka eredményei, mesélne erről?*

– Valóban, sok kiváló kollégám sok-sok hónapon át tartó munkája alapozta meg a tárlatot: a MaNDA kezelésében lévő, óriási filmállományból válogattunk, az 1896 és 1989 közötti, közel 100 év lenyomataiból. Huszadik századi nézőpontból és gyakran archív hatású filmrészleteken jelennek meg a korábbi korszakok, kulturális emlékek is. Eredeti celluloid szalagokról és modernebb hordozókból is válogattunk, főként filmhíradókat, de dokumentumfilmeket és játékfilmeket is. Ezek a digitalizált részletek kerültek aztán két tehetséges, fiatal vagy, Kóvári Szabolcs és Dudás Balázs kezébe, de a filmrészleteket összefűző csapat tagja volt Pálfi György rendező is. A mi koncepciónk, javaslataink és az ő művészi szempontjaink eredményeként jöttek létre a kisfilmek, kronologikus sorvezető és a teljesség igénye nélkül, kis történetek és korokon átívelő hangulatok folyamaként.

 – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdmedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdmedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs



Globális háborúk örvényében

Dr. Bogár László egyetemi tanár, közgazdász író volt az Ózdi Szabadegyetem novemberi előadója. A rendezvényre az idei utolsó alkalommal is megtelt az Olvasó Adorján Lajos-terme. A szakember előadásában kitért a világban zajló folyamatokra, beszélt a különböző hatalmi rendszerekről, és történelmi példákkal is színesítette mondanivalóját. Emellett pedig szólt Magyarország és a magyarság világban betöltött szerepéről is. Dr. Bogár László az elmúlt tíz évben egyébként tizenöt könyvet írt, amelyek elsősorban globális problémákkal, Magyarország helyzetével foglalkoznak. Ezekben arra is kitér, hogy hazánk mit tehet értékeinek megőrzése, gyarapítása érdekében. Az előadást követően az érdeklődőknek arra is lehetőségük nyílt, hogy kötetlenebb formában, személyesen beszélgethessenek az íróval.

Aranyanyu lehet

Országos díjra jelölték Sebők Évát, a Bolyky Tamás Általános Iskola tanárát. A Kék Csillag Segítőkutya Egyesület egyik tagja terjesztette fel az elismerésre több éves iskolai munkájuknak köszönhetően. Az Aranyanyu díj elnyerésében Ózd város lakossága is segítségére lehet azzal, hogy az interneten (www.aranyanyu.hu) leadja szavazatát, november 22-éig. A Richter Aranyanyu Díj célja, hogy olyan nőket kutasson fel és díjazzon, akik minden nap bizonyítják kiválóságukat a munkájukban. Tanórai keretek között olyan feladatokat állítanak össze és alkalmaznak, amelyek lekötik és fejlesztik a diákok figyelmét.



Új mez a fiataloknak

Az NBI/B-ben szereplő felnőtt csapatával azonos márkájú, az „Ózdi Kohász”-os időkre emlékeztető új szerelést (fehér mez, fekete nadrág) kapott az ÓAM-Ózdi KC utánpótlás együttese. A tizenkét éves fiatalok nagy örömmel bújtak bele az új mezbe, ami elmondásuk szerint az eddiginél is jobb eredmények eléréséhez segíti majd őket.

Paletta

Olvasó

Bábbérlet az Olvasóban – Sicc –
november 20. 10:00/13:00

ÓMI Városi Könyvtár

Pizsama party – Kis régészképző, játékos „régészkedés” gyerekeknek lámpaoltás után is – november 20. 16:00, november 21. 12:00

Civil Ház

Mozi – november 19. 17:00
Hókirálynő 3D
19:00 Az éhezők viadala

Városi Stadion

Egyesületi Bozsik Torna U11, U13 – november 22. 10:00
ÓFC-Edelény U16 B-A-Z megyei Nyugati csoport fiú labdarúgó bajnoki mérkőzés – november 22. 11:00

Városi Sportcsarnok

Teremlabdarúgás Diákolimpia Tértégi Selejtező – november 19. 8:30
ÓAM-Ózdi KC – DEAC NK KFT OSB D I. csoport fiú kézilabda bajnoki mérkőzés – november 19. 16:45
Erima Gyermekbajnokság U14-es fiú torna – november 21. 9:00
ÓAM-Ózdi KC – Füzesabonyi SC NBI/B Keleti Csoport férfi felnőtt/junior kézilabda bajnoki mérkőzés – november 21. 16:00/18:00
ÓFC-Edelény U16 B-A-Z megyei Nyugati csoport fiú labdarúgó bajnoki mérkőzés – november 22. 11:00
Teremlabdarúgás Diákolimpia Tértégi Döntő – november 25. 9:00

Árpád v. Ált. Iskola tornaterme

Asztalitenisz Diákolimpia Tértégi Döntő – november 20. 13:00

További programok:

www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu